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Netcompany-Intrasoft développe l’application européenne pour la prévention du cancer

Luxembourg, 26 avril 2023 – Netcompany-Intrasoft, membre de Netcompany Group A/S, a remporté le contrat portant sur la conception de l’« application mobile européenne pour la prévention du cancer ». Cette initiative phare de l’UE a pour mission de soutenir la prévention et la réduction des risques de cancer en procurant à 447 millions de citoyens européens un meilleur accès aux informations, outils et recommandations disponibles dans ce domaine. 
En 2022, l’Agence exécutive européenne pour la santé et le numérique (HaDEA), une des six agences exécutives de la Commission européenne, a renouvelé son engagement en faveur de la prévention et du traitement du cancer, en lançant le « Plan européen pour vaincre le cancer », dont un des éléments clés est l’application mobile européenne pour la prévention du cancer.   
L’objectif est d’aider les citoyens européens à gérer eux-mêmes leur santé, de réduire les risques de cancer et de prévenir la maladie en proposant une application gratuite, interactive et facile à utiliser spécialement conçue à cet effet. L’application financée par l’UE s’appuie sur les 12 recommandations du CECC (Code européen contre le cancer) et sera disponible dans 27 pays, dans les 24 langues de l’UE. Netcompany-Intrasoft sera chargé de cocréer, développer, piloter de manière systématique, évaluer et livrer l’application mobile qui inclura des fonctionnalités techniques uniques telles qu’un système personnalisé de gestion de contenu et des modalités de contenu en plusieurs langues. Netcompany-Intrasoft dirige par ailleurs toutes les tâches liées à l’interface, à l’expérience utilisateur et à la traduction tout en assurant la gestion des parties prenantes impliquées. L’objectif est ainsi d’obtenir un produit final adapté en tout point aux besoins des citoyens.
L’application sera développée dans le cadre d’un partenariat stratégique avec l’Université Aristote de Thessalonique (AUTH), et BUMPER, un consortium d’organismes médicaux et scientifiques, qui apporteront l’expertise et les informations critiques nécessaires. 
M. Alexandros Manos, directeur général de Netcompany-Intrasoft a déclaré : « La digitalisation des mesures de prévention du cancer dans l’UE est une initiative très attendue et saluée qui, nous l’espérons, aidera à faire progresser la lutte contre la maladie. Depuis des décennies, notre entreprise mène à bien les projets de transition numérique d’organismes publics européens en faisant le nécessaire pour satisfaire les besoins critiques des citoyens, notamment par le biais de projets de grande envergure dans le domaine médical. Nous sommes particulièrement fiers de nous lancer dans ce nouveau projet pour améliorer le bien-être des Européens et bâtir un avenir plus sain et plus durable pour tous. »






À propos de Netcompany-Intrasoft :
Netcompany-Intrasoft a été créé en 1996 et est l’un des principaux groupes européens de solutions et de services informatiques, offrant des solutions intégrées, des produits et des services informatiques d’excellente qualité à l’Union européenne, à des ministères et à des organismes publics nationaux ainsi qu’à des organisations des secteurs public et privé. L’entreprise emploie plus de 3 200 professionnels qualifiés. 50 nationalités et 30 langues sont représentées dans son équipe multiculturelle. Ayant son siège social au Luxembourg, l’entreprise opère dans 12 pays (Afrique du Sud, Belgique, Bulgarie, Chypre, Danemark, Émirats arabes unis, États-Unis, Grèce, Jordanie, Luxembourg, Roumanie et Royaume-Uni), par l’intermédiaire de ses succursales opérationnelles, de ses filiales et de ses bureaux, tandis que ses activités internationales s’étendent à plus de 70 pays dans le monde. Depuis novembre 2021, l’entreprise est membre de Netcompany Group A/S. 
www.netcompany-intrasoft.com

Contacts pour les médias :
Pour Netcompany-Intrasoft	
E-mail :  marketing@netcompany-intrasoft.com
 
À propos de Netcompany :
Netcompany (NETC) est une société de services informatiques de nouvelle génération qui opère uniquement en ligne et qui fournit des solutions informatiques stratégiques essentielles à divers secteurs du privé et du public, accélérant la transformation numérique grâce à des systèmes centraux et des services d’infrastructure. Netcompany croit en des solutions agiles, à l’épreuve du temps, fondées sur des composants de plateforme éprouvés qui garantissent une flexibilité totale et permettent d’innover en permanence. Netcompany a été fondée en 2000 et son siège social se trouve à Copenhague, au Danemark. C’est aujourd’hui une entreprise internationale comptant plus de 7 000 employés. 
www.netcompany.com 
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